

## Odlični noviteti u liniji Vichy Idéalia

*Sastojci nove generacije Idéalia proizvoda, poznati su upravo zbog brojnih prednosti, kao što su ekstrakt fermentiranog crnog čaja, ekstrakt polifenola borovnice te ekstrakt adenzina iz kukuruza, kojima koža dobiva svoj dnevni dodatak energije. Da bi se razvio ovakav inovativan kompleks koji vraća blistavost koži i otkriva njenu idealnu kvalitetu Laboratoriji Vichy su proveli brojna istraživanja u području umora kože, te izdvojili tri mehanizma koji doprinose umoru i promjeni kvalitete kože*

**NOVO polifenoli borovnice** - S devet puta većom oksidativnom snagom od grožđa, ekstrakt divlje borovnice, a posebice njeni polifenoli, štite od slobodnih radikala. Ovo čudesno voće također je izvrsno u borbi protiv MMP-a (matriks metaloproteinaza), enzima koji polako uništavaju kolagen u koži.

**NOVO Prirodni adenzin iz kukuruza** - Ovaj spoj pronašao je svoje mjesto u stručnoj formuli Idéalie zahvaljujući svojoj sposobnosti da zaštiti mitohondrije, izvore stanične energije. Kao ozbiljan razbijač umora također pridonosi povećanju proizvodnje ove energije, tj. adenzin-trifosfata.

**Ekstrakt fermentiranog crnog čaj** - Poznat i kao Kombucha, aktivni je sastojak linije Idéalia od samog početka. Dobiven biotehnološkim procesom, ovaj ekstrakt dragocjene cejlonske vrste čaja odličan je za antiglikaciju, koje blokira do 79 %. Ekstrakt prirodno sadrži AHA kiseline, vitamine i polifenole, a zbog te kompleksnosti povećava blistavost i kvalitetu kože.

**IDÉALIA - NOĆNA PILING-NJEGA KOJA POJAČAVA BLISTAVOST KOŽE - NOĆNA OBNOVA ZA OSJETLJIVU KOŽU.** Samo vi spavajte, Idéalia se brine za sve! Ovaj jedinstven proizvod eliminira višak mrtvih stanica i stimulira regeneraciju kože kako bi reaktivirao sjaj na njenoj površini. Obogaćen 4-postotnom glikolnom kiselinom, radi blagi piling kože. Dokaz? Mogu ga koristiti i osobe osjetljive kože. Obogaćena aktivnim ekstraktima fermentiranog crnog čaja i polifenolima borovnice, ova čudesna vodica nameće se kao pravi pravcati noćni serum. Nanesite je blazinicom svaku večer (nakon skidanja šminke) i probudite se s kožom koja je ljepša, glađa i životnija, bez ispiranja. Ne ustručavajte se nanijeti preko nje noćnu kremu, ako vam koža zahtijeva malo više udobnosti. Uz ovu novu formulu, dokazano je, samo je jedna noć dovoljna kako bi se koži vratila blistavost. S vremenom blijede čak i mrlje, a bore se izgladuju. Koža je poput nove. Noćna piling-njega, 100 ml - 191,51 kn

**NOVA FORMULA: IDÉALIA - ENERGIZIRAJUĆA KREMA ZA GLATKOĆU I SJAJ - DNEVNA INJEKCIJA ENERGIJE.**

Svako jutro, sa svojim kompleksom polifenola borovnice i ekstrakta fermentiranog crnog čaja, njega kože IDÉALIA daje savršenu dozu hranjivih tvari koju koža treba kako bi se nosila sa stresom i blistala do večeri. Nabijena ovim novim ekstraktima, dnevna krema Idéalia nije ništa manje senzualna. Svjež, kremast, svilenkast... njena jedinstvena tekstura i dalje ne neprikosnovo senzualna, spajajući svježinu gela s udobnoću kreme. IDÉALIA dnevna krema, 50 ml - 218,73 kn

**NOVA FORMULA: IDÉALIA SERUM ZA BLISTAVOST KOŽE** bogat antioksidativnim citrusnim flavonoidima, energizirajućim adenozinom i rasvjetljujućim ekstraktom sladića za ubrzanje transformacije normalne kože u idealnu: prvi rezultati dokazano nakon 8 dana. S novom tekućom teksturu koja nije ljepljiva i odmah se upija, jamči optimalno vlaženje tijekom 24 sata. Lagan, a opet iznimne snage, prikladan je za masnu kožu, kao i za suhije tipove koji si mogu priuštiti nanošenje više slojeva njege bez rizika od guljenja kože. IDÉALIA SERUM, 30 ml - 301,36 kn